



УКРАЇНА

ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
**КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ
БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**

вул. Чорноморського козацтва, 66а, м. Одеса, 65003, тел. 32-33-48, факс 32-33-12,
E-mail: komisiya-teb@meta.ua

ПРОТОКОЛ № 9

**чергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної
безпеки та надзвичайних ситуацій облдержадміністрації
від 04 червня 2021 року**

м. Одеса,
проспект Шевченка, 4,
каб. 632, 10.00

Головував: Перший заступник голови обласної державної адміністрації,
перший заступник голови комісії Борис ВОЛОШЕНКОВ

Присутні: члени комісії та запрошені (за окремим списком)

I. Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення у літній період 2021 року.

Основою санітарного та епідемічного благополуччя населення є безпечність та якість питної води. В літній період це питання набуває особливої гостроти, що обумовлено як дефіцитом питної води, так і незадовільним санітарно-технічним станом більшості водопроводів області.

При наявності значних водних ресурсів, область має вкрай обмежені запаси води, придатної для питних цілей. Транскордонний статус річок Дністра, Дунаю та озера Ялпуг обумовлює високий рівень антропогенного впливу на якість води, який формується за межами Одеської області. Лабораторними дослідженнями в 2020 році встановлено перевищення від нормативних вимог у 9% досліджених проб за санітарно - хімічними та вірусологічними показниками.

Підземні джерела водопостачання майже на всій території області за своїми природними властивостями мають наднормативну мінералізацію, високу загальну жорсткість, вміст нітратів, сульфатів, хлоридів тощо.

Значна частина водопроводів області потребують капітального ремонту, модернізації обладнання та заміни зношених водопровідних мереж і споруд, упорядкування зон санітарної охорони, організації постійного знезараження питної води, створення необхідного запасу дезінфікуючих засобів, організації відомчого лабораторного контролю.

На виконання Рішення Ради національної безпеки і оборони України від 13 березня 2020 року «Про невідкладні заходи щодо забезпечення національної безпеки в умовах спалаху гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2», введеного в дію Указом Президента України від 13 березня 2020 року № 87/2020, Головним управління Держпродспоживслужби в Одеській області, в межах повноважень, спільно з органами влади у 2020 та поточному періоді 2021 року проведена перевірка об'єктів централізованого, децентралізованого водопостачання та водовідведення.

Бактеріальне забруднення встановлено у 16,8% досліджених проб, відібраних у населених пунктах територіальних громад районів області.

Стан санітарного та епідемічного благополуччя населення в літній період в значній мірі обумовлюється санітарним станом територій житлової забудови. Відповідно до вимог Наказу Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 23.03.2018 № 57 «Про затвердження Порядку розроблення, погодження та затвердження схем санітарного очищення населених пунктів» схеми санітарного очищення підлягають погодженню з територіальними органами Держпродспоживслужби. Сьогодні розроблені та погоджені схеми санітарного очищення м. Одеса, м. Чорноморськ, м. Южний.

З метою забезпечення належного санітарного та епідемічного благополуччя населення у літній період 2021 року комісія

ВИРІШИЛА:

1. Головам райдержадміністрацій, сільським, селищним, міським головам, Департаменту систем життєзабезпечення та енергоефективності облдержадміністрації:

1.1. Забезпечити виконання регіональної програми «Питна вода Одещини» на 2021-2024 роки, затвердженої рішенням Одеської обласної ради від 16 квітня 2021 № 141-VIII.

Протягом 2021 – 2024 років

1.2. Привести об'єкти водопостачання різної відомчої належності у відповідність до вимог санітарного законодавства (дотримання зон санітарної охорони, проведення профілактичної дезінфекції ємностей та мереж, виробничого лабораторного контролю показників безпеки та якості питної води, створення незнижувального запасу деззасобів, проведення тампонажу недіючих та герметизації гирл діючих свердловин і оглядових колодязів тощо)

Невідкладно

1.3. Забезпечити впровадження систем доочистки питної води в першу чергу на об'єктах соціального значення.

Невідкладно

1.4. Забезпечити виконання Рішення Ради національної безпеки і оборони України від 13 березня 2020 року «Про невідкладні заходи щодо забезпечення національної безпеки в умовах спалаху гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2», введеного в дію Указом Президента України від 13 березня 2020 року № 87/2020, у частині проведення комісійних перевірок об'єктів централізованого, децентралізованого водопостачання та водовідведення.

Невідкладно

1.5. Продовжити роботу по розробленню, узгодженню та затвердженню в установленому порядку схем санітарної очистки населених пунктів.

До 30.12.2021

3. Головному управлінню Держпродспоживслужби в Одеській області забезпечити здійснення державного нагляду (контролю) за дотриманням органами влади, суб'єктами господарювання всіх форм власності вимог санітарного законодавства в процесі їх діяльності.

Постійно

4. Біляївській міській територіальній громаді спільно з Головним управлінням Держпродспоживслужби в Одеській області, Департаментом систем життєзабезпечення та енергоефективності облдержадміністрації, Державною екологічною інспекцією Південно-Західного округу, Філією «Інфоксводоканал» ТОВ «Інфокс» здійснити перевірку об'єктів водопостачання та водовідведення ВОС «Дністер» Філії «Інфоксводоканал» ТОВ «Інфокс» м.Біляївка відповідно до Рішення Ради національної безпеки і оборони України від 13 березня 2020 року «Про невідкладні заходи щодо забезпечення національної безпеки в умовах спалаху гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2», введеного в дію Указом Президента України від 13 березня 2020 року № 87/2020.

До 30.06.2021

5. Головам райдержадміністрацій, сільським, селищним, міським головам, Департаменту екології та природних ресурсів облдержадміністрації з метою недопущення забруднення відкритих та підземних джерел питного водопостачання населення області здійснити перевірку місць зберігання заборонених або непридатних для подальшого використання хімічних засобів захисту рослин та забезпечити їх надійне зберігання.

До 30.06.2021

6. Департаменту екології та природних ресурсів облдержадміністрації підготувати звернення до Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України щодо виділення коштів для утилізації непридатних для подальшого використання хімічних засобів захисту рослин на території області.

До 25.06.2021

II. Про стан протипожежного захисту об'єктів літнього відпочинку.

На території Одеської області розташовано **588** об'єктів оздоровлення (м. Одеса – 34, область – 554) з них **55** дитячих закладів.

На виконання доручення Прем'єр-міністра України від 17.08.2019 № 27938/0/1-19 щодо проведення позапланових заходів державного нагляду (контролю) за додержанням вимог законодавства у сфері техногенної і пожежної безпеки у місцях відпочинку людей, передусім у готелях та закладах відпочинку і оздоровлення та наказу начальника Головного управління ДСНС України в Одеській області (далі – Головне управління) від 19.08.2019 № 301 «Про проведення позапланових перевірок у місцях відпочинку людей, розташованих на території м. Одеси та Одеської області» з 19.08.2019 по 28.11.2019 перевірено всі заклади оздоровлення людей.

За результатами перевірок складено:

актів проведення планових (позапланових) заходів державного нагляду (контролю) щодо дотримання суб'єктами господарювання вимог законодавства у сфері техногенної та пожежної безпеки – **212** (м. Одеса – 25, область - 187).

актів стосовно неможливості здійснення заходів державного нагляду (контролю) - **401** (м. Одеса – 9, область - 392).

За порушення вимог пожежної та техногенної безпеки притягнуто до адміністративної відповідальності у вигляді штрафу - **304** посадові особи.

У відповідності до статті 68 Кодексу цивільного захисту України по виявленим недолікам, які загрожують життю та здоров'ю людей, підготовлено та направлено до адміністративного суду **67** позовних заяв.

З початку курортного сезону 2020 року масові заходи державного нагляду (контролю) у сфері пожежної, техногенної безпеки та цивільного захисту на об'єктах оздоровлення Головним управлінням не проводились у зв'язку з мораторієм на проведення заходів через поширення коронавірусної хвороби COVID -19.

У 2021 році Головним управлінням планується проведення позапланових заходів державного нагляду (контролю) на всіх закладах оздоровлення людей, розташованих на території Одеської області.

За результатами доповідей та з урахуванням їх обговорення комісія

ВИРІШИЛА:

1. Головам райдержадміністрацій, сільським, селищним, міським головам:

1.1. Звернутись до керівників (власників) об'єктів відпочинку щодо:

- вжиття невідкладних заходів щодо попередження виникнення пожеж і надзвичайних ситуацій та загибелі людей на них, а також виконання в повному обсязі запропонованих приписами заходів протипожежного захисту.

До 15.06.2021

- необхідності проведення інструктажів з персоналом та відпочиваючими щодо дотримання правил пожежної безпеки і відпрацювання порядку дій у разі виникнення небезпечних подій (пожеж).

До 23.06.2021

- встановлення постійного контролю за дотриманням вимог правил пожежної та техногенної безпеки.

До 28.09.2021

2. Головному управлінню ДСНС України в Одеській області здійснювати контроль за протипожежним станом об'єктів літнього відпочинку та оздоровлення громадян.

Постійно

III. Про заходи органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування Одеської області щодо забезпечення готовності до реагування на можливі надзвичайні ситуації в умовах ускладнення воєнно-політичної обстановки.

За результатами доповіді та з урахуванням обговорення комісія

ВИРІШИЛА:

Затвердити План заходів щодо забезпечення готовності до реагування на можливі надзвичайні ситуації в умовах ускладнення воєнно-політичної обстановки (додається).

1. Головам райдержадміністрацій, сільським, селищним, міським головам:

1.1. Провести позачергові засідання місцевих комісій з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій із визначенням завдань органам місцевого самоврядування, підприємствам, установам та організаціям щодо готовності до реагування на виникнення можливих надзвичайних ситуацій в умовах ускладнення воєнно-політичної обстановки.

Невідкладно

1.2. Забезпечити виконання плану заходів щодо готовності до реагування на можливі надзвичайні ситуації в умовах ускладнення воєнно-політичної обстановки.

Згідно плану заходів

IV. Про відновлення роботи кардіологічного відділення КНП «Міська лікарня № 5» Одеської міської ради за адресою: м. Одеса, Лідерсовський бульвар, 11 для надання планової кардіологічної допомоги населенню.

Інформацію взяти до відома.

Про виконання заходів протокольного рішення комісії поінформувати Департамент з питань цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами облдержадміністрації у визначені строки письмово та на адресу **upr_chs@ukr.net**.

Перший заступник голови обласної державної адміністрації, перший заступник голови комісії



Борис ВОЛОШЕНКОВ

Секретар комісії

Ірина БІЛОУСОВА

Затверджено
рішення комісії з питань ТЕБ та НС
обласної державної адміністрації
від «04» 06 2021 року № 9

ПЛАН ЗАХОДІВ

щодо забезпечення готовності до реагування на можливі надзвичайні ситуації в умовах ускладнення воєнно-політичної обстановки (згідно вимог розділу II протоколу від 14.05.2021 № 30 позачергового засідання Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій)

№ з/п	Найменування заходів	Термін виконання	Відмітка про виконання	Примітка
1.	Здійснити уточнення планів цивільного захисту на особливий період, коригування заходів щодо приведення у вищі ступені готовності до дій за призначенням органів управління та сил цивільного захисту територіальної підсистеми та ланок єдиної державної системи цивільного захисту Одеської області, провести з ними штабні тренування щодо дій в умовах особливого періоду.	До 25.06.2021		
2.	Здійснити уточнення порядку оповіщення органів управління, суб'єктів господарювання та населення про загрозу або виникнення надзвичайних ситуацій, у тому числі у формі, доступній до осіб з вадами зору та слуху, а також тексти звернень до населення, які повинні передаватися через мережі радіомовлення і телебачення в разі загрози або виникнення надзвичайних ситуацій.	До 10.06.2021		
3.	Провести перевірку готовності територіальної та місцевих систем централізованого оповіщення, спеціальних, локальних та об'єктових систем оповіщення з практичним запуском сигнально-гучномовних пристроїв (сирен) та доведенням до населення навчальної інформації у сфері цивільного захисту через засоби масової інформації із завчасним (за 2-3 дні) попередженням населення про проведення зазначеної перевірки.	До 16.06.2021		
4.	Забезпечити виконання заходів, передбачених Планом основних заходів цивільного захисту на 2021 рік, затвердженим розпорядженням голови Одеської обласної державної адміністрації від 10.02.2021 № 117/02-2021, з урахуванням обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.	Відповідно до визначених строків		

№ з/п	Найменування заходів	Термін виконання	Відмітка про виконання	Примітка
5.	Провести позачергові засідання місцевих комісій з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій та уточнити завдання місцевим органам виконавчої влади, органам місцевого самоврядування, підприємствам (установам та організаціям) щодо забезпечення готовності до реагування на можливі надзвичайні ситуації в умовах ускладнення воєнно-політичної обстановки.	До 08.06.2021		
6.	Здійснити уточнення складу органів з евакуації, планів евакуації в разі виникнення надзвичайних ситуацій природного та техногенного характеру, а також документів, визначених планом цивільного захисту на особливий період щодо евакуації населення з районів можливих бойових дій (збройних конфліктів) і планів приймання та розміщення евакуйованого населення у безпечних районах.	До 25.06.2021		
7.	Провести практичні заняття та тренування з особовим складом органів з евакуації.	До 15.06.2021		
8.	Провести позапланові огляди захисних споруд цивільного захисту та інших споруд, призначених для укриття населення (персоналу, працівників). На підставі виконаної роботи визначити конкретні заходи щодо їх приведення у готовність, насамперед для захисту населення від застосування звичайних засобів ураження, а також щодо забезпечення доступності для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення.	До 15.06.2021		
9.	Створити запаси матеріалів, обладнання, інструменту та медичних засобів, необхідних для приведення у готовність та укомплектування захисних та інших споруд, призначених для укриття всіх категорій населення. Скласти переліки суб'єктів господарювання, техніки та обладнання, що будуть задіяні до проведення відповідної роботи.	До 25.06.2021		
10.	Оновити, а у разі відсутності встановити покажчики руху та таблички біля входів до захисних та інших споруд, призначених для укриття населення.	До 25.06.2021		
11.	Провести коригування персонального складу, а в разі необхідності створити формування (призначити відповідальних осіб) з обслуговування фонду захисних споруд, провести з ними тренування щодо порядку дій із приведення об'єктів такого фонду у готовність до прийняття населення (персоналу, працівників) на випадок виникнення надзвичайних ситуацій із практичним відпрацюванням заходів, пов'язаних із підготовкою таких споруд до заповнення.	До 18.06.2021		

№ з/п	Найменування заходів	Термін виконання	Відмітка про виконання	Примітка
12.	Привести в готовність захисні та інші споруди державної та комунальної форми власності, призначених для укриття персоналу найбільш важливих для економіки та безпеки держави суб'єктів господарювання, закладів охорони здоров'я, об'єктів критичної інфраструктури, суб'єктів господарювання, що забезпечують життєдіяльність зазначених об'єктів і населених пунктів.	До 25.06.2021		
13.	Організувати та провести спільно із суб'єктами господарювання додаткових заходів на хімічно небезпечних об'єктах щодо мінімізації розповсюдження небезпечних хімічних речовин (далі – НХР) у випадку руйнування зазначених об'єктів, зокрема інженерно-технічних заходів щодо обмеження розповсюдження НХР (обвалування ємностей із НХР, приведення в готовність аварійних збірних ємностей, пристроїв для локалізації розповсюдження НХР тощо), накопичення засобів нейтралізації НХР та інше.	До 25.06.2021		
14.	Забезпечити перевірку готовності мережі спостережень щодо оцінки радіаційної та хімічної обстановки в разі загрози виникнення та виникнення надзвичайних ситуацій, пов'язаних із викидом радіоактивних та небезпечних хімічних речовин, у мирний час та особливий період.	До 15.06.2021		
15.	Вжити заходи до завчасного створення запасів засобів радіаційного та хімічного захисту на випадок загрози застосування зброї масового ураження проти України в умовах воєнного стану, а також на випадок виникнення надзвичайних ситуацій на радіаційно та хімічно небезпечних об'єктах господарювання в умовах мирного стану для забезпечення населення та працівників формувань і спеціалізованих служб цивільного захисту.	До 25.06.2021		
16.	Практично відпрацювати порядок видачі населенню та працівникам формувань і спеціалізованих служб цивільного захисту засобів радіаційного та хімічного захисту.	До 18.06.2021		
17.	Провести обстеження місць компактного поселення внутрішньо переміщених осіб на предмет забезпечення їх належними житлово-побутовими умовами, здійснити підтвердження їх кількості та запланувати нові місця, придатні для тимчасового розміщення постраждалого населення.	До 30.06.2021		
18.	Відпрацювати алгоритм дій та визначити конкретні заходи у разі виникнення масової внутрішньої міграції населення у зв'язку з посиленням загрози виникнення збройного конфлікту та можливого збільшення числа внутрішньо переміщених осіб.	До 25.06.2021		

№ з/п	Найменування заходів	Термін виконання	Відмітка про виконання	Примітка
19.	Опрацювати питання щодо формування додаткового резерву приміщень для приймання евакуйованого населення, зокрема дітей та осіб з інвалідністю, а також стосовно їх життєзабезпечення в місцях тимчасового розміщення.	До 30.06.2021		
20.	Здійснити додаткові заходи щодо забезпечення сталого функціонування об'єктів життєзабезпечення населення, передбачити здійснення аварійного водопостачання в населених пунктах.	До 25.06.2021		
21.	Вжити заходи щодо забезпечення резерву лікарських засобів та виробів медичного призначення, іншого матеріально-технічного забезпечення.	До 30.06.2021		
22.	Через засоби масової інформації забезпечити систематичне інформування населення з питань дій у разі загрози або виникнення надзвичайних ситуацій, поведження із вибухонебезпечними предметами.	Постійно		